



Certificat dels acords que s'han pres en el consell escolar

David March Gubieras, com a secretari, del centre educatiu Institut Antoni Pous i Argila

Certifico:

Que en la reunió del consell escolar, de data Dijous, 10 de novembre de 2022 , s'han pres els acords següents:

1. Aprovació de l'última acta.

Queda aprovada

2. Revisió acords

Sense acords per revisar

3. Informació PMOE-PROA+

La directora Sònia Higuieruelo informa que aquest curs ens han donat menys diners pel programa PMOE-PROA. En un principi ens van comunicar que l'alumnat de cicles formatius no se'n podia beneficiar. Tanmateix, en el curs de formació que s'està realitzant per la justificació d'aquest programa, es va indicar que es podien fer actuacions destinades a l'alumnat d'IFE, de PTT i cicles formatius de grau mitjà.

Es comenten els principis pedagògics del PMOE-PROA que trobareu en la presentació que s'adjunta. S'està redactant l'addenda que haurem d'aprovar. Respecte al context socioeconòmic, s'ha agafat com a referència l'increment de beques del consell comarcal que s'han concedit a les famílies i també l'increment de famílies amb un alt risc social.

A la memòria del PMOE-PROA de l'any passat ja quedava reflectir les prioritats per l'actual curs. Els objectius estaven enfocats a subvencionar les sortides, les activitats relacionades amb l'STEM, materials per poder treballar amb metodologies globalitzadores, continuar apostant pel projecte Khoreia com activitat inclusiu, reforçar les llengües estrangeres i tots els tallers d'estudi assistit i reforç.

Com a novetat, amb la diagnosi de la rúbrica de l'equitat s'indica la necessitat de treballar per millorar la implicació a les famílies. Es demana idees per poder involucrar a les famílies. Es comenta la possibilitat de contractar algú expert de comunicació per dinamitzar-ho.



4. Aprovació de sortides

S'aproven les sortides que es troben a la presentació que s'adjunta.

S'afegeix la sortida del 13 i el 16 de març l'alumnat de TEI aniran a Bilbao

5. Horari treballs recerca batxillerat

La Marta Alsina informa que el dimecres vinent l'alumnat de segon de batxillerat defensarà el seu treball de recerca. Es demana si és possible acabar dues hores abans per poder preparar l'exposició.

La Salima afegeix que realment és una necessitat que demana l'alumnat. Es comença a les 15:15 de la tarda i és tota la tarda. Es demana temps per poder dinar i preparar-se per la presentació.

S'aprova per unanimitat amb 15 vots a favor.

6. Modificacions de pressupost

El secretaria David March informa de les modificacions pressupostàries. S'ha rebut una partida pel nou PTT d'auxiliar de Vivers i Jardins. PTT Manlleu: 7.131,76€ per comprar material específic de jardineria. Per cessió de l'edifici 5.000€ que s'aprofitarà per a la partida de manteniment de l'edifici. Les sortides s'ha incrementat en 30.000 € per l'increment que hi ha hagut després de la pandèmia. Dels programes Erasmus també s'han activat i s'ha incrementat amb 31000 €. El projecte PMOE s'ha rebaixat -10.000€ i per electricitat s'ha augmentat en 6.000 € a causa de l'increment de preus.

7. Altres informacions de direcció

S'ha rebut una proposta per tirar endavant una doble titulació TAPSD-CAI. (cures auxiliars d'infermeria). Va sorgir de la necessitat que s'ha comentat a les reunions del centre de formació integral en relació al perfil de persones grans s'acullen a les residències. Aquesta doble titulació suposa més hores de docència. Per això i per donar resposta a les orientacions del Departament d'Educació que recomana oferir els cicles formatius de grau mitjà al matí, si aquesta proposta es tira endavant hi hauria un canvi de torn del CFGM.

8. Torn obert de paraula

Sense res més a tractar s'aixeca la sessió a les 21.00 hores



Lloc i data

Dijous, 10 de novembre de 2022

Signatura del/de la secretària

Vistiplau del/de la director/a

X

X
